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All industries surveyed

Businesses' Demand for Personal Protective 
Equipment During COVID-19

Percentage of businesses requiring PPE, by region

Demand for PPE products, by industry

Results from the Personal Protective Equipment (PPE) Survey - July 2020
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*Health care and social assistance only includes offices of physicians, offices of dentists, offices of other health practitioners, out-patient care 

centers, home health care services, nursing and residential care facilities, and child day-care services, and excludes organizations controlled 

by federal, provincial, and local government according to the Canadian Classification of Institutional Units and Sectors.

litres of hand sanitizer 
were used by businesses in July 2020

3,968,972
disinfectant wipes 

were used by businesses in July 2020

277,761,952

Source:  S tat i st ics Canada,  Table :  13-10-0787-01:  Personal  protec t ive equipment business needs;
Table:  13-10-0786-01,  Personal  protec t ive equipm ent  dem and and suppl y .
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